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EXAMEN FINAL
Exercice 1

o e COMA avec trois (K=3) utilisatews; chacun transmettant trols symboles, utilise un
récepteur décorrelateur dont le schéma est donné par :

" Bank of K matched y it ;
| fitter oS A S — —— 8

|

Ol y est le vecteur des sorties des matched fiitres. Les données transmises par les € utilisateurs
peuvent btre représentées par la matrice b. OURest la matrice d'Inter-corrélation normalisée (K x K)
des codes d'étalements ; La matrice des énergies des données A est normalisée 4 1 (A=diagl1]). La
matrice des données b, du brult n et les codes d’étalement sont respectivement:

§ 1% 02 0 05 C=ll -1-1~-11-1 1~
b-[—q 1 :J; u-Ln 0.5 u.1]; C=(1 1 1 11=1-11]
; 5 02 =02 CG=[1-1-1 11-1-1 1]

1- Donner la forme matricielle y de sortie des récepteurs décorrélateur en tonction de R, A, b et n.

L4

1 -~025 0O
2-Expliquer comment obtenir la matrice R définie par : R= l-u.ZE 1 0.25
0 0.25 1

-0071 -0285 1071
Caleuler y et les symboles estimés b .
Exercice 2

1-Donner Pexpression du signal regu r(t) ’un modéle de propagation réel combinant trajet multiple
et fading

2-Cuelle est 1 conséquence de I'existence de trajets multiples sur la fonction de transfert cif) du
canal.

3-Définir un canal sélectif en fréquence.
4-Défnir la bande de cohérence d'un canal.
Exercice 3

Expliquer Iﬂﬂﬂhmd‘mmmﬂmﬂuﬂmmiwm-
temporel (STBC) utilisant le code Alarmnout!.
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Un wystbme COMA avec trois (Kes
i | utihisateurs | chacun tranumettant troi symboles, utilise un

‘ Matched filters MMSE

mfmhmmmmmm.mmmu-mwm: utilinateury
MMMMHMhmnmhmrmmmwu}
des codes détalements ; La matrice des énergies des données A rst normalisée 1 (A=diagi1]). Ls
matrice des donndes b, du bruit a (0? = 1) et les codes ' étalemont sont respectiverment:

1 -1 1 0z 0 o0s
li-[-l 1 1].- --Lu 0os o01|;

1 1 1 6 02 -0
Ci=[=1 1 1 1 1 =1 1 1]
Cr=[1 1| =) 1 =1 } } -1]
e[l =1 1 1 =1 1 1 1)

1- Donner la mm;ﬁmﬁmm

o R g 1 =025 0
#-Expliquer comment obtenir la matrice R définie par: R -l-m 1 025
Lo

3-Donner F'expression des symboles estimés b .
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